



ERRATA 1 DO EDITAL Nº 01/2024 – CRONOGRAMA

Onde se lê:

12 CRONOGRAMA

DATAS	ATIVIDADES
19/08/2024	Lançamento do edital (disponível site da feira: https://www.geniosdemultigeneros.org/)
19/08/2024	Início das inscrições no site da feira
30/08/2024	Final do período de inscrição dos trabalhos
30/09/2024	Listagem dos trabalhos selecionados para a feira
25/10/2024	Realização da VI Feira de Ciências: Gênios de Multigêneros +Cultura +Arte

Leia-se:

12 CRONOGRAMA

DATAS	ATIVIDADES
19/08/2024	Lançamento do edital (disponível site da feira: https://www.geniosdemultigeneros.org/)
19/08/2024	Início das inscrições no site da feira
06/09/2024	Final do período de inscrição dos trabalhos
30/09/2024	Listagem dos trabalhos selecionados para a feira
25/10/2024	Realização da VI Feira de Ciências: Gênios de Multigêneros +Cultura +Arte